



站内搜索:

检索

信息反馈

首页 > 现场传真

现场传真



## 河南南阳城区发现跨越多个朝代墓葬群

作者: 李亚楠 发布时间: 2011-10-09 文章出处: 新华网 点击率: [278]

记者从南阳市文物部门获悉,考古人员近日在南阳市中心城区发现一处跨越东周、汉代、明代的墓葬群,有墓葬30多座,已清理出包括3座楚国贵族墓在内的20多座墓葬,以及陶器、铜器等大量文物。

此处墓葬群位于南阳城区独山大道一处施工工地内。今年7月,南阳市文研所配合南都领御施工项目进行文物勘探,在该处发现30多座墓葬。8月中旬,文物部门开始对该墓葬区进行考古发掘,目前已清理出20多座墓葬,出土陶鼎、陶壶、陶罐等陶器近百件以及铜鼎、铜缶、铜戈、铜镞等铜器数十件。

据了解,在已发掘的10多座东周墓中,3座有车马坑,并且其中1座还有殉人,考古人员初步推断这3座墓主人都是楚国贵族。

据介绍,这些墓葬和文物的发现,不仅为丰富楚汉文化提供了重要依据,还对研究楚国丧葬习俗具有重要意义。

■ [返回](#)



友情链接

版权所有: 中国社会科学院考古研究所  
地址: 北京王府井大街27号(100710) E-mail: kaogu@cass.org.cn  
备案号: 京ICP备05027606

您是第 **07209787** 位访问者